

登封播报 | 城事

登封市全有美容造型董事长唐全有偕美容、美发、瑜伽全体员工恭祝全市人民新春愉快!
地址:登封市崇高路东段 美丽热线:62883555 62796777



亲手设计自筹资金 七旬老人为抗日烈士立碑

1月3日,在登封市君召乡常寨村村东大路边上,一座崭新的墓碑高高地竖立在这里。这座墓碑与常见的墓碑不同,这座墓碑是为9名革命烈士立的纪念碑,分别是抗日烈士常春亭、常中富、常喜广、常乾坤、常守义、常征云、陈鸟、陈金凯、丁隋山。登封播报 刘弋楚 通讯员 崔凯喃 文/图



常保记老人和烈士的家属正在揭牌

了却数十年心愿

一捧泥土、一杯白酒,立碑人常保记等人面色凝重,在墓碑前深深鞠了一躬。“多年的心愿终于了却了!”

“为抢救抗战史料,教育后人,让子孙万代牢记这段历史,在有生之年,我为家乡去参加抗日战争悲壮牺牲的9名烈士立了纪念碑。”79岁

的常保记老人说出了自己的心声。

常保记老人说:“1941年抗日战争进入相持阶段后,我的父亲还有村里的许多热血青年从军征战到中条山或远征国外等地去抗击日寇,中条山外围日军在航空兵的支持下,前后历时一个多月,战斗打得非常惨烈,

多数战斗英雄都在英勇作战中壮烈牺牲。”

常春亭就是9名烈士中的其中一位,他幼年家庭贫穷,好打抱不平,曾参加豫西抗日义勇军,豫西抗日义勇军解散后,又参加了刘茂恩的十五军。1941年5月,日军发动了中条山战役,常春亭随十五军参加抗日,在垣曲对日激战中英勇牺牲。

一腔热血为立碑

关于立碑的事,老人告诉记者他都想了几十年,特别是去年春节在看联欢晚会时,心情激动突然昏厥,后来去北京看病,先后从报纸杂志搜集先烈事迹,回到老家后,为挖掘本地烈士的英勇事迹走乡串村找知情人,先后寻访数十位健在知情人,翻阅资料,记下后人关于中条山战役的所闻。

常保记老人告诉记者,他1996年退休后,1998年就和他的老伴洪淑君开始积攒,近几年由于他和老伴身体欠佳,动用了部分积蓄用于治病,这次筹划竖立革命烈士墓碑的相关事宜共花了近10万元,有的还是借的。常寨村抗日烈士纪念碑还是常保记老人自己亲手设计的,28天的时间他一直坚守着直到完工为止。

“这个碑很有意义,对子孙后代都会产生影响!”……在常保记等人立碑的时候,得到消息的村民们来到现场,纷纷表达了对常保记老人的敬意,并向烈士墓碑鞠躬致敬。

畅想中国梦,分享家庭幸福

1月12日上午,丽景假日酒店会议室,“畅想你的中国梦,分享你的家庭幸福”道德讲堂现场气氛热烈,台上台下积极互动,分享家庭幸福秘诀。

“老婆发脾气时,我会让她,等她气消了再沟通。”居

民韩宏伟分享了“做个优秀男人”的经验。韩宏伟说,平时他在外承包工程,妻子既要工作同时还要照顾孩子非常辛苦,他平时总要抽空回家多做家务,辅导孩子。一家人很幸福。

“我们夫妻做生意比较

忙,所以我教育孩子学会独立,遇到问题要学会思考。我不希望他们只顾学习,生活上也应该学会自理。”居民黄红旭在台上畅聊“怎样让家庭更幸福”,中间还穿插了观众互动问答,让居民之间

分享自己的“为夫之道”、“为母之道”、“育儿之道”等。

黄红旭说,如果每个男人都做个称职的丈夫、父亲,作为“社会细胞”的家庭才能更加稳定、更加幸福美满。

登封播报 孙淑霞

这样建楼梯,危险! 损害邻里关系,不值!

1月12日,家住登封市嵩阳街道办事处谢庄村4排2户的市民时先生打来热线,说邻居正在院子里盖楼梯,已经威胁到自家安全。

记者在现场看到这个4层的楼梯房,是用钢架和砖混结构混建而成的,超出院子大约5米。“两年前,就开始建,后来停工了,最近半个月又开始加班干,还从上面掉

下过砖头,家里人现在都不敢待在院子里。”时先生的母亲说,“登封风这么大,单独盖这么高的楼梯,风一吹塌了怎么办?整天没黑没白地施工,4个月大孙子吃不好睡不好。”据时先生讲,因为这事多次和邻居协商没有结果,还闹出了矛盾。希望有关部门出面协调解决。

登封播报 冯俊超 文/图



价廉质优 翻新羽绒服走俏市场

近日,记者走访了登封市各大羽绒服大卖场,发现,在今冬羽绒服价格一路飙升的行情下,各种翻新羽绒服吸引了不少消费者。

在登封市一家羽绒服半成品店记者看到前来改制羽绒服的李阿姨。她说:“现在的衣服太贵了,这是我几年前的羽绒服,拿来翻新一下,把以前的旧羽绒再次利用上,挺好。”

“今年羽绒服的款式比去年好,每件便宜20~30元,款式独特的各种羽绒服翻新、加工,吸引了不少时尚男女。”羽绒服半成品店的老板彭章琴脸上都笑开了花。她告诉记者,从去年9月开始,羽绒服翻新就全面开始了,通常小款300元左右,大款400元左右,与之前翻新的羽绒服样式不同的是,今年店里有款式不同的羽绒服的画册,顾客可以根据自己喜欢的款式量身定做。登封播报 刘弋楚

天冷催热 手工针织“御寒物件”

“咦?你这个样式真好看,咋织的?教教我。”在某单位工作的冯女士每逢双休日便会结伴来到该市某针织门店,与“志同道合”者交流编织围脖、线帽等御寒物件,乐此不疲。

1月3日上午,一家针织门店内座无虚席,柜台上堆满了小山似的各色毛线,前来购买毛线的市民络绎不绝。43岁的王女士告诉记者,这已经是她今年入冬以来织的第五条围脖了。

80后小胡是个大学生,十分热衷编织各种帽子,“我经常上网搜罗各种样式帽子编织教程”。小胡坦言,在一针一线编织帽子过程中,不仅能磨炼耐性,还能丰富课余时间,何乐而不为呢?

据该编织点老板介绍,每年入冬以来,店里的毛线都供不应求,其中,尤以颜色鲜艳的玫红、乳白最受欢迎。

登封播报 付晓文

电插壶煮茶无人看管 险酿成大火

1月4日下午2时,在登封市少室路某单位上班的小胡刚一走进办公楼,便被一阵浓烈的烟熏味呛住了喉咙,猛咳不止。“罪魁祸首”竟是一个烧干水的电插壶,煮茶的锅已被熏得面目全非。连接电源的接头也熏变形。“我赶紧拔掉电源,开窗通风,可能是锅干得太厉害,一直发出‘滋滋’的响声。”小胡告诉记者,如果晚到办公室20分钟,“极有可能酿成一场大火”。登封播报在此提醒广大市民:随着天气逐渐寒冷,日常生活中,一定要注意防火,外出时切记切断电源,保证自身安全。登封播报 付晓文

售房

登封西高速路口南100米,二至五层套房出售(精装修),有意者联系13683835188

嵩山少林寺武僧文武学校校长释永帝偕全体教职员工恭祝全市人民新春愉快,阖家幸福!

地址:登封市少林大道170号中岳庙东200米 招生热线:037162855566 13939063999